
湯沢地域 稲川地域 雄勝地域 皆瀬地域 無回答 計

254 82 57 21 1 415

(34%) (38%) (31%) (34%) － －

41 20 12 3 0 76

35 11 9 3 0 58

43 15 12 2 0 72

50 12 8 6 0 76

57 16 9 4 0 86

28 8 7 3 0 46

0 0 0 0 1 1

106 38 27 10 0 181

148 44 30 11 0 233

0 0 0 0 1 1

区分

16歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

無回答

男性

女性

無回答

１　 あなた自身についてお尋ねします。

問１ 年齢をお答えください。

問２ 性別をお答えください。

問３ お住まいの地域をお答えください。

全体

（地域ごとの回収率）

１６～２９

歳
76
18%

３０～３９

歳
58
14%４０～４９

歳
72
18%

５０～５９

歳
76
18%

６０～６９

歳
86
21%

７０歳以上
46
11%

無回答
1
0%

年齢別
（n=415）

男性
181
44%

女性
233
56%

無回答
1
0%

男女別
（n=415）

1



週３回以上 月数回 年数回 小計

総合体育館 8 56 64 320 31 415

体育センター 3 11 14 357 44 415

稲川体育館 2 2 21 25 352 38 415

雄勝スポーツ
センター

4 5 9 364 42 415

皆瀬体育館 1 11 12 363 40 415

Ｂ＆Ｇ海洋
センター

1 2 25 28 347 40 415

雄勝屋内温水
プール

2 14 16 362 37 415

皆瀬健康増進施設
温水プール 1 3 12 16 358 41 415

湯沢テニスコート 3 3 369 43 415

稲川テニスコート 1 1 2 4 368 43 415

健康ドーム 1 3 9 13 359 43 415

稲川屋内運動施
設

2 3 14 19 354 42 415

湯沢スキー場 1 1 20 22 348 45 415

稲川スキー場 2 3 80 85 289 41 415

小安温泉スキー
場

2 1 10 13 358 44 415

湯沢弓道場 2 2 368 45 415

雄勝弓道場 1 1 3 5 366 44 415

湯沢武道館 1 1 2 4 366 45 415

稲川野球場 1 3 23 27 345 43 415

雄勝野球場 1 4 14 19 355 41 415

泉沢野球場 2 3 5 366 44 415

皆瀬野球場 1 1 13 15 358 42 415

ヘルシーパーク 1 4 13 18 352 45 415

松ノ木河川グラウ
ンド

1 6 22 29 344 42 415

角間河川グラウン
ド

5 5 364 46 415

稲川陸上競技場 11 11 358 46 415

利用している

２　湯沢市が保有するスポーツ施設の利用状況についてお尋ねします。

問４ あなたが次の施設を利用する頻度について、あてはまる番号１つに○を付けてください。

○すべての施設において、「利用していない」と回答した方の割合が大部分を占めていますが、利用

　 なっています。

　 の頻度に差はあるものの、多くの市民に利用されている施設は、稲川スキー場、総合体育館などと

施設名
利用して
いない

無回答 合計

2



○理由として「利用する必要がない」を選んだ方が281人で最も多く、次いで「年数回の利用で十分

　　　　 である」の75人となっています。

○「その他」の内容としては、「時間がない・機会がない・子供が成長したため」などとなっています。

問５ 「問４」で「利用していない」または「年数回」と回答した施設について、あてはまる理由をすべて選

　　　　　んでください。

281

75

32

22

9

20

74

12

１ 利用する必要がない

２ 年数回の利用で十分である

３ 施設の場所が不便で行きづらい

４ 施設が古く、設備が整っていない

５ 利用料金が高い

６ 市内に類似施設があり、そちらを利用している

７ その他

９９ 無回答

「利用していない」または「年数回」の理由 （複数選択）

3



問６　湯沢市には現在、26のスポーツ施設がありますが、その多くが昭和50年代以前に整備されたもの

　　　　　 で、設備も含めて老朽化が進んでいることをご存知でしたか。

※地域別内訳は、地域ごとの回答数及び割合を表示しています。

3. 湯沢市におけるスポーツ施設の再編のあり方についてお尋ねします。

問７ 今後、少子高齢化の進展に伴い、人口と税収が減少していくことが予想され、今あるすべてのスポ

　　　　　ーツ施設を維持することが難しくなると考えられます。サービスを維持していくためには、老朽施設

○現有スポーツ施設の老朽化については、「知らない」と回答した方が54％を占め、「知っている」を

 　８ポイント上回っています。

　　　　　や類似施設の統廃合など適正配置を検討する必要があると考えますが、この考え方についてどう

　　　　　思われますか。

○老朽施設や類似施設の統廃合など適正配置を検討することについては、「賛成」・「どちらかといえ

　 ば賛成」を合わせると87％と、賛成の意見が大多数を占めています。

知っている
191
46%

知らない
224
54%

スポーツ施設の老朽化について
（n‐415）

賛成
232
56%

どちらかといえば

賛成
127
31%

どちらかといえば反対
19
4%

反対
3
1%

分からない
32
8%

無回答
2
0%

スポーツ施設再編についての賛否
（n=415）

「どちらかといえ

ば反対」・「反

対」の地域別内訳

湯沢 12 ( 5%)

稲川 1 ( 1%)

雄勝 5 ( 9%)

皆瀬 4 (19%)

「賛成」・「どち

らかといえば賛

成」の地域別内訳

湯沢 221 (87%)

稲川 73 (89%)

雄勝 48 (84%)

皆瀬 16 (76%)

4



　　　　 す。どのような施設を見直すべきと思いますか。あなたの考えに近いものを２つまで選んでください。

○見直すべき施設として最も多かったのは、「２ 老朽化が著しい施設」の226人、次いで「１ 利用者が

○賛成の理由で最も多かったのは、「１ 効率的な施設管理、運営をする必要があるから」の213人、

　 次いで「４ 市の財政状況を考え、将来世代に負担を残すべきでないから」の210人となっています。

問９ 「問７」で「１ 賛成である」または「２ どちらかといえば賛成である」とお答えになった方にお尋ねしま

　 少ない施設」の163人、「３ 経費に比べ利用率が低い施設」の156人などとなっています。

問８ 「問７」で「１ 賛成である」または「２ どちらかといえば賛成である」とお答えになった理由はどのよう

　　　　 なことですか。あてはまるものを2つまで選んでください。

213

123

78

210

11

3

１ 効率的な施設の管理、運営をする必要があるから

２ 安全な利用環境が維持できない恐れがあるから

３ 施設が減ってもサービスが維持できればよいから

４ 市の財政状況を考え、将来世代に負担を残すべきで

ないから

５ その他

９９ 無回答

スポーツ施設再編に賛成の理由 （二つまで選択）

163

226

106

156

1

7

１ 利用者が少ない施設

２ 老朽化が著しい施設

３ 類似施設が近隣にある施設

４ 経費に比べ利用率が低い施設

５ その他

９９ 無回答

見直すべき施設 （二つまで選択）

４ 市の財政状況を考え、将来世代に負担を残すべきでないから

5



　　　　　ます。施設の見直しを行う際に必要だと思うことはどんなことですか。

問10 「問７」で「１ 賛成である」または「２ どちらかといえば賛成である」とお答えになった方にお尋ねし

○再編時に考慮すべき事項としては、「３ 残す施設は利用しやすいように改善すること」が284人で

　 最も多くなっています。

問11 「問７」で「３ どちらかといえば反対である」または「４ 反対である」とお答えになった方は、その理

　　　　　由をお聞かせください。

○再編に反対の理由としては、「２ 最寄りの施設が利用できなくなるから」が15人で最も多く、次いで

　 「２ 長く親しまれてきたから」の７人、「１ 施設が減らされてサービスが低下すると思われるから」の

　 ６人などとなっています。

118

139

284

19

9

１ サービスを低下させないこと

２ 高齢者や障がい者等に配慮すること

３ 残す施設は利用しやすいように改善すること

４ その他

９９ 無回答

スポーツ施設再編の際に考慮すべき事項 （複数選択）

6

15

7

7

0

１ 施設が減らされてサービスが低下すると思われるか

ら

２ 最寄りの施設が利用できなくなるから

３ 長く親しまれてきたから

４ その他

９９ 無回答

スポーツ施設再編に反対の理由 （複数選択）

３ 残す施設は利用しやすいように改善すること

１ 施設が減らされてサービスが低下すると思われるから

6



問12 市では、既存の26スポーツ施設について、次のように考えておりますが、この再編案についてどう

　　　　　 思われますか。

○いずれのスポーツ施設についても、市の再編案に賛成の方の割合は、70％を超えています。

○再編案に反対の意見が多かった施設でも11.8％に止まる結果となっています。

※地域別・年齢別の回答状況は、巻末の「参考資料」に掲載しています。

85.3%

77.3%

79.0%

77.6%

76.4%

78.6%

70.6%

71.6%

80.7%

73.0%

79.3%

77.8%

75.9%

83.1%

75.4%

79.5%

81.2%

80.5%

80.0%

79.8%

79.8%

74.0%

78.1%

81.7%

77.1%

81.2%

0.2%

5.1%

3.9%

4.3%

6.0%

4.3%

11.8%

11.1%

2.4%

8.7%

2.7%

3.6%

7.7%

1.4%

8.2%

3.1%

1.2%

2.4%

3.6%

3.1%

2.4%

9.2%

3.6%

2.4%

5.5%

2.2%

14.5%

17.6%

17.1%

18.1%

17.6%

17.1%

17.6%

17.3%

16.9%

18.3%

18.0%

18.6%

16.4%

15.5%

16.4%

17.4%

17.6%

17.1%

16.4%

17.1%

17.8%

16.8%

18.3%

15.9%

17.4%

16.6%

総合体育館 (存続)

体育センター (存続)

稲川体育館 (存続)

雄勝スポーツセンター (存続)

皆瀬体育館 (存続)

Ｂ＆Ｇ海洋センター (存続)

雄勝屋内温水プール (廃止)

皆瀬健康増進施設温水プール (廃止)

湯沢テニスコート (学校へ移管)

稲川テニスコート (存続)

健康ドーム (存続)

稲川屋内運動施設 (存続)

湯沢スキー場 (廃止)

稲川スキー場 (存続)

小安温泉スキー場 (廃止)

湯沢弓道場 (存続)

雄勝弓道場 (学校へ移管)

湯沢武道館 (存続)

稲川野球場 (存続)

雄勝野球場 (学校へ移管)

泉沢野球場 (廃止)

皆瀬野球場 (存続)

ヘルシーパーク (存続)

松ノ木河川グラウンド (存続)

角間河川グラウンド (廃止)

稲川陸上競技場 (学校へ移管)

スポーツ施設再編案に対する賛否
（ｎ=415）

賛成 反対 無回答

7



　　　　　 ください。

○必要な施設として最も多かったのは、「ドーム型運動場」の44人で、次いで「野球場」の35人、「陸

　 上競技場」の26人などとなっています。

　 となっています。

○「その他」の内容としては、総合的な運動施設（エリア）、フットサルコート、グラウンドゴルフ場など

問13 新規にスポーツ施設を建設することについて、あなたはどう思いますか。

○新規施設整備に関しては、反対が70％と賛成の23％を大きく上回っています。

問14 「問1３」で「整備すべき」とお答えになった方にお尋ねします。あなたが必要と考える施設を選んで

※地域別内訳は、地域ごとの回答数及び割合を表示しています。

新規整備賛成
95
23%

新規整備反対
289
70%

分からない
19
4%

無回答
12
3%

新規施設整備についての賛否
（n=415）

「新規整備反対」

の地域別内訳

湯沢 177 (70%)

稲川 56 (68%)

雄勝 35 (61%)

皆瀬 20 (95%)

「新規整備賛成」

の地域別内訳

湯沢 61 (24%)

稲川 17 (21%)

雄勝 16 (28%)

皆瀬 1 ( 5%)

26

19

35

13

44

22

0

１ 陸上競技場

２ サッカー・ラグビー場

３ 野球場

４ パークゴルフ場

５ ドーム型運動場

６ その他

９９ 無回答

新規整備で必要な施設 （複数選択）

その他

8



○高齢者が増えているので、パークゴルフは高齢者に向いている。

○積雪期に利用できるドーム型運動場を拠点にスポーツで湯沢市の存在をアピールできるとよい。

○高齢化時代です。どこの市でもグラウンドゴルフ場があります。車で遠くへ行くことができません。

　 プライベートでも訪れたいと思ってもらえるような地域にしていくことで観光ＰＲにもつながり、交流

　 人口が拡大する。

　 広がってきた。施設の利用者数を考えていくのであればニッチな分野が適していると思う。

○道路状況が良くなって、隣接地域との距離というか時間がどんどん短縮されつつある。選択の幅が

○子供たちが小中学校時代陸上競技を行う時、特別練習は十文字まで行くことになっていたが、市内

 　にあることが望ましいと思われるから。

○陸上、野球、サッカーは人気があり、子供たちには必要と考える。

○若者の運動離れが著しいため、若い人に向けて人気のあるスポーツをすすめられるような施設がで

　 きたら行きたいと思う。

○野球よりサッカー人口が多くなっている。廃止になったグラウンド等を利用しても良いのではないか。

○県内の各市のスポーツ施設をみても、野球場、体育館、陸上競技場のスポーツエリアがないのは、

　 当湯沢市だけである。特に我が湯沢市は郡市に４校の県立高校硬式野球部がありながら、硬式野

　 球ができる施設が無い。

○どのスポーツ施設も駐車場等の整備が中途半端。整備して県南のスポーツエリアとしてほしい。

○新規施設整備に反対の理由では、「１ 既存施設を有効に活用すべきだから」が192人と最も多く、

　 増えるから」の138人などとなっています。

　 次いで「３ 人口減少で利用者が減っていくことが見込まれるから」の177人、「２ 市の財政負担が

○高校野球や大学のサマーキャンプを誘致して宿泊や飲食業等への経済効果を波及させる。また、

問16 「問1３」で「整備すべきでない」とお答えになった理由はなんですか。

　　　◆主なもの

問15 「問1４」でお答えになった施設が必要と考える理由をお聞かせください。

192

138

177

15

2

１ 既存施設を有効に活用すべきだから

２ 市の財政負担が増えるから

３ 人口減少で利用者が減っていくことが見込まれるか

ら

４ その他

９９ 無回答

新規施設整備に反対の理由 （複数選択）

３ 人口減少で利用者が減っていくことが見込まれるから

9



　　くする」の25％となっています。

○「利用料を据え置く（不足分に税充当）」は、5％に止まっています。

4. 利用者負担についてお尋ねします。

問17 今後、生産年齢人口の減少による税収減が見込まれるなど、財政状況がより厳しくなることが予

　　　 測されます。一方、施設の老朽化によって、改修や建替えのための費用が増加していくことも推測

　　　 ださい。

○利用者負担については、「利用料を据え置く（施設の集約）」が59％と最も多く、次いで「利用料を高

       され、使用料の見直しも考えられます。このことについて、あなたの考えに近いものを１つ選んでく

利用料を高くする
105
25%

利用料を据え置く（施

設の集約）
246
59%

利用料を据え置く（不

足分に税充当）
21
5%

その他
28
7%

無回答
15
4%

利用者負担について
（n=415）

10



スポーツ施設再編案に対する賛否（地域別・年齢区分別）

参考資料

湯沢地域 稲川地域 雄勝地域 皆瀬地域 16～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳～

(n=254) (n=82) (n=57) (n=21) (n=76) (n=58) (n=72) (n=78) (n=86) (n=46)

賛成 222 70 45 16 1 354 87% 85% 79% 76% 63 50 68 67 69 36 1 354 83% 86% 94% 88% 80% 78%

反対 1 1 1% 1 1 1%

無回答 32 11 12 5 60 13% 14% 21% 24% 13 8 4 9 16 10 60 17% 14% 6% 12% 19% 22%

賛成 198 64 42 16 1 321 78% 78% 74% 76% 60 43 64 60 61 32 1 321 79% 74% 89% 79% 71% 70%

反対 13 6 2 21 5% 7% 4% 3 5 2 6 4 1 21 4% 9% 3% 8% 5% 2%

無回答 43 12 13 5 73 17% 15% 22% 24% 13 10 6 10 21 13 73 17% 17% 8% 13% 24% 28%

賛成 198 70 43 16 1 328 78% 85% 75% 76% 61 47 63 62 61 33 1 328 80% 81% 88% 82% 71% 72%

反対 12 3 1 16 5% 4% 2% 2 2 3 6 3 16 3% 3% 4% 8% 4%

無回答 44 9 13 5 71 17% 11% 23% 24% 13 9 6 8 22 13 71 17% 16% 8% 10% 25% 28%

賛成 197 65 43 16 1 322 78% 79% 75% 76% 61 46 63 58 59 34 1 322 80% 79% 88% 76% 69% 74%

反対 12 5 1 18 5% 6% 2% 2 2 3 7 4 18 3% 3% 4% 9% 5%

無回答 45 12 13 5 75 17% 15% 23% 24% 13 10 6 11 23 12 75 17% 18% 8% 15% 26% 26%

賛成 191 64 43 18 1 317 75% 78% 75% 85% 61 45 62 57 58 33 1 317 80% 78% 86% 75% 67% 72%

反対 17 6 1 1 25 7% 7% 2% 5% 2 4 3 9 6 1 25 3% 7% 4% 12% 7% 2%

無回答 46 12 13 2 73 18% 15% 23% 10% 13 9 7 10 22 12 73 17% 15% 10% 13% 26% 26%

賛成 205 61 43 16 1 326 81% 74% 75% 76% 61 47 64 62 60 31 1 326 80% 81% 88% 82% 70% 67%

反対 9 8 1 18 3% 10% 2% 2 2 4 4 5 1 18 3% 3% 6% 5% 6% 2%

無回答 40 13 13 5 71 16% 16% 23% 24% 13 9 4 10 21 14 71 17% 16% 6% 13% 24% 31%

賛成 182 66 38 16 1 303 72% 81% 67% 76% 58 44 59 55 56 30 1 303 76% 76% 82% 72% 65% 65%

反対 25 6 4 1 36 9% 7% 7% 5% 5 3 6 10 10 2 36 7% 5% 8% 13% 12% 4%

無回答 47 10 15 4 76 19% 12% 26% 19% 13 11 7 11 20 14 76 17% 19% 10% 15% 23% 31%

賛成 203 66 44 15 1 329 80% 81% 77% 71% 60 46 65 64 61 32 1 329 79% 79% 90% 84% 71% 70%

反対 8 3 11 3% 4% 3 3 1 1 3 11 4% 5% 1% 1% 4%

無回答 43 13 13 6 75 17% 16% 23% 29% 13 9 6 11 22 14 75 17% 16% 9% 15% 25% 30%

賛成 194 70 42 16 1 323 76% 85% 74% 76% 61 46 65 59 57 34 1 323 80% 79% 90% 78% 66% 74%

反対 12 2 1 15 5% 2% 2% 2 1 1 5 6 15 3% 2% 1% 7% 7%

無回答 48 10 14 5 77 19% 13% 24% 24% 13 11 6 12 23 12 77 17% 19% 9% 15% 27% 26%

賛成 213 71 43 17 1 345 84% 87% 75% 81% 62 48 68 65 68 33 1 345 82% 83% 94% 86% 79% 72%

反対 3 2 1 6 1% 2% 2% 1 1 2 2 6 1% 2% 3% 2%

無回答 38 9 13 4 64 15% 11% 23% 19% 13 9 4 9 16 13 64 17% 15% 6% 11% 19% 28%

賛成 206 64 44 15 1 330 81% 78% 77% 71% 62 47 64 62 61 33 1 330 82% 81% 89% 82% 71% 72%

反対 8 5 13 3% 6% 1 1 3 4 3 1 13 1% 2% 4% 5% 4% 2%

無回答 40 13 13 6 72 16% 16% 23% 29% 13 10 5 10 22 12 72 17% 17% 7% 13% 25% 26%

賛成 209 66 43 15 1 334 82% 81% 75% 71% 61 45 67 65 61 34 1 334 80% 78% 93% 86% 71% 74%

反対 5 4 1 10 2% 5% 2% 2 2 2 4 10 3% 3% 3% 5%

無回答 40 12 13 6 71 16% 14% 23% 29% 13 11 5 9 21 12 71 17% 19% 7% 11% 24% 26%

賛成 203 70 42 16 1 332 80% 85% 74% 76% 61 48 66 59 63 34 1 332 80% 83% 92% 78% 73% 74%

反対 10 3 2 15 4% 4% 4% 2 2 7 4 15 3% 3% 9% 5%

無回答 41 9 13 5 68 16% 11% 22% 24% 13 10 4 10 19 12 68 17% 17% 5% 13% 22% 26%

賛成 187 61 41 17 1 307 74% 74% 72% 80% 56 46 62 58 52 32 1 307 74% 79% 86% 76% 61% 70%

反対 24 9 3 2 38 9% 11% 5% 10% 7 2 5 8 14 2 38 9% 3% 7% 11% 16% 4%

無回答 43 12 13 2 70 17% 15% 23% 10% 13 10 5 10 20 12 70 17% 18% 7% 13% 23% 26%

賛成 203 63 41 16 1 324 80% 77% 72% 76% 60 45 64 59 61 34 1 324 79% 78% 89% 78% 71% 74%

反対 9 5 1 15 4% 6% 2% 2 1 3 6 3 15 3% 2% 4% 8% 4%

無回答 42 14 15 5 76 16% 17% 26% 24% 14 12 5 11 22 12 76 18% 20% 7% 14% 25% 26%

賛成 211 66 44 17 1 339 83% 81% 77% 81% 63 47 65 64 68 31 1 339 83% 81% 90% 84% 79% 67%

反対 6 4 10 2% 5% 1 3 2 2 2 10 2% 4% 3% 2% 4%

無回答 37 12 13 4 66 15% 14% 23% 19% 13 10 4 10 16 13 66 17% 17% 6% 13% 19% 29%

賛成 184 64 30 14 1 293 73% 78% 53% 67% 52 38 56 58 60 28 1 293 68% 66% 78% 76% 70% 61%

反対 26 5 16 2 49 10% 6% 28% 10% 10 9 12 8 5 5 49 13% 16% 17% 11% 6% 11%

無回答 44 13 11 5 73 17% 16% 19% 23% 14 11 4 10 21 13 73 19% 18% 5% 13% 24% 28%

賛成 190 59 35 12 1 297 75% 72% 61% 57% 56 36 55 57 63 29 1 297 74% 62% 76% 75% 73% 63%

反対 21 10 9 6 46 8% 12% 16% 29% 6 11 12 8 4 5 46 8% 19% 17% 11% 5% 11%

無回答 43 13 13 3 72 17% 16% 23% 14% 14 11 5 11 19 12 72 18% 19% 7% 14% 22% 26%

賛成 196 65 39 15 315 77% 79% 68% 71% 55 47 60 61 64 28 315 72% 81% 83% 80% 74% 61%

反対 23 3 5 1 32 9% 4% 9% 7 2 8 5 3 6 1 32 9% 3% 11% 7% 4% 13%

無回答 35 14 13 6 68 14% 17% 23% 29% 14 9 4 10 19 12 68 19% 16% 6% 13% 22% 26%

賛成 197 65 37 13 1 313 78% 79% 65% 62% 54 42 57 59 69 31 1 313 71% 72% 79% 78% 80% 67%

反対 15 6 7 6 34 6% 7% 12% 29% 9 6 9 7 1 2 34 12% 10% 13% 9% 1% 4%

無回答 42 11 13 2 68 16% 14% 23% 9% 13 10 6 10 16 13 68 17% 18% 8% 13% 19% 29%

賛成 205 68 42 15 1 331 81% 83% 74% 71% 61 47 64 62 63 33 1 331 80% 81% 89% 82% 73% 72%

反対 7 1 2 10 3% 1% 4% 2 1 3 2 2 10 3% 2% 4% 3% 2%

無回答 42 13 13 6 74 16% 16% 22% 29% 13 10 5 12 21 13 74 17% 17% 7% 15% 25% 28%

賛成 193 69 41 16 1 320 76% 84% 72% 76% 58 47 60 57 64 33 1 320 76% 81% 83% 75% 74% 72%

反対 20 3 23 8% 5% 4 2 7 8 2 23 5% 3% 10% 11% 2%

無回答 41 13 13 5 72 16% 16% 23% 24% 14 9 5 11 20 13 72 19% 16% 7% 14% 24% 28%

賛成 205 70 43 16 1 335 81% 85% 75% 76% 59 48 66 65 63 33 1 335 78% 83% 92% 86% 73% 72%

反対 9 1 10 4% 2% 4 1 1 3 1 10 5% 1% 1% 4% 2%

無回答 40 12 13 5 70 15% 15% 23% 24% 13 10 5 10 20 12 70 17% 17% 7% 13% 23% 26%

賛成 209 67 45 15 1 337 82% 82% 79% 71% 62 48 65 64 64 33 1 337 82% 83% 90% 84% 74% 72%

反対 3 2 5 1% 2% 1 1 1 2 5 1% 1% 1% 2%

無回答 42 13 12 6 73 17% 16% 21% 29% 13 10 6 11 20 13 73 17% 17% 9% 15% 24% 28%

賛成 205 66 43 16 1 331 81% 81% 75% 76% 59 48 61 63 63 36 1 331 78% 83% 85% 83% 73% 78%

反対 7 3 3 13 3% 4% 5% 4 6 1 2 13 5% 8% 1% 2%

無回答 42 13 11 5 71 16% 15% 20% 24% 13 10 5 12 21 10 71 17% 17% 7% 16% 25% 22%

賛成 206 70 44 16 1 337 81% 85% 77% 76% 61 48 64 65 65 33 1 337 80% 83% 89% 86% 76% 72%

反対 7 2 9 3% 2% 2 3 3 1 9 3% 4% 4% 2%

無回答 41 10 13 5 69 16% 13% 23% 24% 13 10 5 11 18 12 69 17% 17% 7% 14% 20% 26%

計16～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳～

学校へ
移管

廃止

地域ごとの回答数及び割合

無回答

年齢区分ごとの回答数及び割合

角間河川グラウンド

湯沢テニスコート

雄勝弓道場

雄勝野球場

稲川陸上競技場

雄勝屋内温水プール

皆瀬健康増進施設温水プール

湯沢スキー場

小安温泉スキー場

泉沢野球場

施設名称

皆瀬体育館

Ｂ＆Ｇ海洋センター

回答
無回答 計湯沢地域 稲川地域 雄勝地域 皆瀬地域

再編案

稲川野球場

皆瀬野球場

ヘルシーパーク

松ノ木河川グラウンド

存続

湯沢弓道場

湯沢武道館

稲川テニスコート

健康ドーム

稲川屋内運動施設

稲川スキー場

総合体育館

体育センター

稲川体育館

雄勝スポーツセンター
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